



Prizna 05.05.2022

UPRAVA DRUŠTVA JADROLINIJA  
N/P PREDsjedNIK  
Gosp. David Sopta

**PREDMET:** Naknada za prijevoz sa posla na posao te povećanje iznosa hranarine

Poštovani,

Kao što je poznato Vama, ali i svima nama, cijene energenata i hrane u posljednje vrijeme doslovno divljaju te predstavljaju veliki udar na budžet svih zaposlenika Jadrolinije

Cijene goriva su porasle 20 - 30%, a u stopu ih prate troškovi prijevoza, hrane i ostalih troškova za život.

Vjerujem kako vam je poznato kako je Vlada sa sindikatima parafirala novi temeljni kolektivni ugovor u javnim i državnim službama, kojim se obavezala osim povećanja plaća za 4% i za povećanje naknada za prijevoz na posao i sa posla u visini od 35%, odnosno sa cijene od jedne kune po kilometru na 1,35 kn po kilometru.

Obzirom kako zakonski nije regulirana visina naknada za prijevoz na posao i sa posla, već se to po našim saznanjima regulira internim pravilnikom, postala je praksa da svi ostali prate visinu naknade za prijevoz na posao i sa posla u skladu sa pravilnicima u javnim i državnim službama.

Iz navedenih razloga, ali i iz razloga što sadašnja visina naknade u iznosu od jedne kune nije realno dostatna za pokrivanje troška goriva, a još manje za pokrivanje troškova amortizacije, predlažemo da se donese odluka po kojom bi se i radnicima Jadrolinije povećala naknada za prijevoz na posao i sa posla sa 1.00 kune, na 1.35 kuna po prijeđenom kilometru. Sve u skladu sa dogovorenim i potpisanim između Vlade i sindikata u javnim i državnim službama.

Također Vas ovim putem pozivamo da razmislite o povećanju iznosa hranarine za pomorce, a poseban naglasak stavljamo na brodove sa većim brojem ukrcanih članova posade, koji imaju ukrcane kuhare te imaju najmanji iznos hranarine.

U zadnjih mjesec dana više puta smo dobili pritužbe kuhara sa brodova, kako sa sadašnjom visinom iznosa hranarine teško mogu osigurati kvalitetnu prehranu pomoraca.

Nadamo se kako će te kao i do sada imati razumijevanja, te kako ćete pronaći način kako da izađete u susret našim pomorcima i radnicima, po pitanju povećanja naknade za prijevoz na posao i sa posla te povećanju iznosa hranarine.

S poštovanjem,

Anton Miculinić, predsjednik NSPPBH

21000 Split, Ante Petravića 23

mob: 098 / 775 - 156 ● mob: 098 / 645 - 818 ● e-mail: [nsppbh@email.t-com.hr](mailto:nsppbh@email.t-com.hr) ● [www.nsppbh.hr](http://www.nsppbh.hr)  
tel: + 385 21 530 006 ● fax: + 385 21 530 006 ● MB: 2330792